
Firma: G Store & Repair doo
Adresa: Bul.Mihajla Pupina 10z/3
Telefon: 011 785 66 66
Fax:
PIB: 112029009
E-mail: office@gstore.rs

Proslavite Svetsko prvenstvo u fudbalu počev od 29. maja sa besplatnim 2018 FIFA World Cup Russia 
dodatkom za FIFA 18. Već u prodaji FIFA 18 smanjuje granice između pravog i virtuelnog fudbala, donoseći 
igrače, timove i atmosferu najvažnije sporedne stvari na svetu. Vreme je da postavimo loptu na centar i 
krenemo u novu sezonu – FIFA 18 i Kristijano Ronaldo su tu da na naše računare i konzole prenesu sva 
uzbuđenja pravih fudbalskih terena.EA SPORTS™ FIFA 18 stanjuje liniju između virtuelne realnosti i života, 
oživljavajući igrače, timove i atmosferu najbitnije sporedne stvari na svetu. Alex Hunter se vraća sa 
gomilom fudbalskih zvezda i talenata. Budućnost je svetla, svet priča o Alexu...ali žvot u fudbalu nije uvek 
fer. Najveći napredak u istoriji FIFA serijala donosi Real Player Motion Tehnology sa potpuno novim 
sistemom animacija koji omogućavaju nov nivo odziva i ličnosti igrača - sada igrači kao Kristijano Ronaldo 
se zaista kreću i ponašaju kao na terenu.Najbolji od najboljih.Bonus modovi igre: 2018 FIFA World Cup 
Russia – izaberite jednu od 32 nacije koje su se plasirale i igrajte turnir od početka sve do kraja u Moskvi. 
FIFA World Cup Kick-Off – Odigrajte solo meč sa nekom od reprezentacija. Custom FIFA World Cup 
Tournament – Napravite sopstveno Svetsko prvenstvo sa bilo kojim reprezentacijama bez obzira da li su se 
kvalifikovale ili ne. Napravite sopstvene grupe i rasporede utakmica. FIFA World Cup Ultimate Team – 
najpopularniji mod iz FIFA 18 sada dolazi i u izdanju za Svetsko prvenstvo. Official FIFA World Cup 
Elements:Autentični timovi, dresovi, lopte i najpoznatiji trofej se nalaze u igri. Svih 12 stadiona iz Rusije su 
takođe tu.

PS4 FIFA 18

Šifra: 33348
Kategorija prozivoda: PS4 Igre
Proizvođač: ELECTRONIC ARTS

Cena: 1.382,00  rsd.

Cene su informativnog karaktera. Prodavac ne odgovara za tačnost cena iskazanih na sajtu, zadržava pravo izmena cena. 
Ponudu za ostale artikle, informacije o stanju lagera i aktuelnim cenama možete dobiti na upit. Plaćanje se isključivo vrši 
virmanski - bezgotovinski.


